

Програма підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Організація пасажирських перевезень» спеціальність 275 Транспортні технології закладів ФПО та П(ПТ)О

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Організація пасажирських перевезень» спеціальність 275 Транспортні технології закладів ФПО та П(ПТ)О		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної, компетентності викладачів дисципліни «Організація пасажирських перевезень» спеціальність 275 Транспортні технології закладів ФПО та П(ПТ)О, відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: знання навчальної дисципліни, фахових методик, технологій		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема	Год
		1	Огляд сучасних тенденцій в галузі пасажирських перевезень: <ul style="list-style-type: none"> Розгляд інновацій та технологій, що впливають на організацію пасажирських перевезень. Аналіз змін у вимогах споживачів та ринкових тенденцій. 	2
		2	Правове регулювання пасажирських перевезень: <ul style="list-style-type: none"> Огляд нормативних актів, які визначають правила та умови надання пасажирських перевезень. Аналіз законодавства та вимог щодо безпеки пасажирських перевезень. 	2
		3	Організація маршрутів та розкладів: <ul style="list-style-type: none"> Вивчення методів планування та оптимізації маршрутів транспортних засобів. Розгляд впливу розкладів на ефективність та задоволення потреб пасажирів. 	4
		4	Управління та моніторинг транспортного процесу: <ul style="list-style-type: none"> Вивчення інструментів та систем для ефективного управління пасажирськими перевезеннями. Аналіз методів моніторингу руху та взаємодії транспортних засобів. 	4
		5	Обслуговування та комфорт пасажирів: <ul style="list-style-type: none"> Розгляд аспектів, пов'язаних із забезпеченням комфорту та безпеки пасажирів. Вивчення стандартів обслуговування та взаємодії з клієнтами. 	4
		6	Маркетингові аспекти в пасажирських перевезеннях: <ul style="list-style-type: none"> Аналіз стратегій маркетингу та реклами в галузі пасажирських перевезень. Вивчення методів залучення та утримання клієнтів. 	4
		7	Технічне обслуговування та ремонт транспортних засобів: <ul style="list-style-type: none"> Розгляд питань технічного обслуговування та запобігання поломкам у пасажирському транспорті. Вивчення сучасних технік ремонту та технічного обслуговування. 	4
		8	Адміністративні аспекти організації перевезень: <ul style="list-style-type: none"> Огляд адміністративних процедур та документообігу в 	2

		<p>галузі пасажирських перевезень.</p> <ul style="list-style-type: none"> Аналіз взаємодії з регуляторами та контролюючими органами. 	
		<p>9 Роль технологій у пасажирських перевезеннях:</p> <ul style="list-style-type: none"> Навчання використанню інформаційних технологій для управління та покращення пасажирських перевезень. Вивчення систем електронного квиткування та онлайн-сервісів. 	4
		Всього	30
6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС	
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна	
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Фахова, методична, аналітична, загальнопедагогічна, освітологічна та нормативно-правова	
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації	
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/	

